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Interpretaso Probabilistica

a tuplEdonde
Mt)TEE) dix
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Conservato daProbabilidade Eq .

de Continuidade

A probabilidade que a "perde" saindo
de um volue v fenxototal da Corrente devebitfua
superficie S()
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Para obster a correcte deraus forer soda
Efn a Schrdinger.
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(i

.
e . V,t= 0)

5 & (4 & 4*- +* E+)



Exemplo : onda plana
Tt) = NeiCE-Ett Neuma

normalizato
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Grandeza Conservator :
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Considered un auto-estado do
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Estados estacionarios :
Em particular se o estado utilizado

colclor (A) e um auto-istadoPanHamiltonians :
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Em qual , podems expandir un estado
qualquer , numa combinatio linear de
outo estades do Fl
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Teonia de Perturbason

Comeganes cam um nomiltonian to
e sens autoestados

Ho Pm = En Po
Poretemplo o Fo pode ser o hamilano
de unma particula livore -

Agora ,
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Asolusio do Sistema perturbado pote
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confidence tempora
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Os coficientes ant obedeeur o limite
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cn da expansio em termos de estados
estacionarios.
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Importa :
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Wimaamplitude de probabilidade
El IWfil= Probabilidade ?

Exempla
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Mas par isso, a transie,to
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Detodos formas estamen intercedes
na probabilidade detransigao. Ela pode sereat
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,
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= Mais util definiva probabilidade te
Trousigno por unidade de tempo , ou
ragsode thausigto :
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difi = IVfiR 2nflEf-Ei)
Finalmente

,
nos cosos de interesse
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um numero de esta dis fina is "arcoor"
damegia Ef . It define amA deside
de estady finals fref) tal gue

dm = [(f) def : numero de Atas
finals com egis
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Regna de ouro de Fermi.
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=

I i(EncE)tin--fo)Sdt'gin-E iEnzye -e I
=> introduzio/- inV

= -(Er-ti-is)t
Sate =

in
i(En-Ei + is)



=> Wfi = -Liti Slef-Ei) Vi

-Vit
Ente

Gil
Em-EieiE

Wfi = -zifEx-Er)Vi

->2Eiffel[VuVArtis
Nfi == 2iGEfoE) [Ufit[Vis)
Diagnosticamente :

f&
·uni

7
·i order i 2: or dem



Regna de our em 29 a dem

Mi = 2 CEN


